



Как ливенские заводы работают во время кризиса

Вспомним: когда по России начал шествовать кризис, многим в Орловской области казалось, что он нас затронет несильно, ведь у нас нет крупных монопредприятий, на которых, как в ряде регионов, «завязано» все. Промышленные предприятия у нас выпускают продукцию по различным направлениям. Казалось бы: если просядет одно направление, так другие заводы вытянут наполняемость бюджета. Однако промышленное производство на Орловщине упало весьма серьезно. Как выжить из этого положения?

Промышленные предприятия в Ливнах всегда отличались сильным потенциалом. В минувшую пятницу в этом городе состоялось выездное заседание координационного совета Орловской области по промышленной, научно-технической и инновационной политике. На нем рассматривались итоги работы промышленных предприятий г. Ливны в январе—апреле 2009 года, перспективы работы и загрузки мощностей, занятости и уровня заработной платы в условиях экономического кризиса.

Выездное заседание, которое вел председатель координационного совета, руководитель департамента имущественной, промышленной и информационной политики Ю.В. Коростелкин, началось с посещения ОАО «Автоагрегат».



станки позволяют обрабатывать сложные детали с минимальным участием человека. Летом прошлого года участок вышел на объем производства 5 тыс. единиц продукции в месяц для КаМАЗа. Однако из-за кризиса заказ от этого автопредприятия упал практически вдвое. Сейчас участок работает в две смены. Недавно поступил заказ от Минского моторного завода по изготовлению фильтров

очистки масла, и несколько станков с ЧПУ, как нам рассказали, было занято даже в три смены. Побывали мы и в других цехах, где делают фильтры. В одном из цехов Ю.В. Коростелкина и сопровождавших его руководителей администрации г. Ливны, промышленных предприятий обступили взволнованные женщины. Они возмущались своей низкой зарплатой, называли сумму 4000 рублей. А на что

кормить детей, чем платить за обучение в институте? Средняя зарплата на всем заводе в апреле с. г. составила 8100 рублей, но это примерно то же, что средняя температура по больнице. — Зарплату мы можем платить из тех возможностей, которые имеются от продаж, — объяснял им генеральный директор ОАО «Автоагрегат» А.Ю. Блохин. — Если мы начнем тратить на зарплату больше,

чем зарабатываем, то проживем месяца два—четыре, а потом нечем будет платить за металлы, за газ и электроэнергию. Вы сами видите, что автозаводы, для которых мы выпускаем свою продукцию, стоят, заказов практически не было. Мы в январе продали продукции всего на 7 млн. рублей, в феврале — на 20 млн., в марте — уже имеем возможность за счет мартовской реализации

В Орловском областном Совете народных депутатов

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА

На заседании президиума Орловского областного Совета народных депутатов была утверждена повестка дня очередной сессии, которая состоится в конце мая. Главным вопросом сессии станет обсуждение поправок в бюджетное законодательство Орловской области. Внесение изменений в Закон «Об областном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов» обусловлено корректировкой параметров консолидированного бюджета области на текущий год на основе отчетных данных по исполнению бюджета за I квартал 2009 года и экономического прогноза. Руководитель департамента финансов Орловской области В.Г. Щипкова проинформировала членов президиума о том, что поправки в закон о бюджете предусматривают его увеличение на 1 миллиард 230 миллионов рублей. Законопроект будет рассмотрен во втором чтении.

Также во втором чтении депутаты рассмотрят законопроекты «О внесении изменений в Закон Орловской области «О контрольно-счетной палате Орловской области», «О внесении изменений в Закон Орловской области «О здравоохранении в Орловской области», «О внесении изменений в Закон Орловской области «О государственной гражданской службе Орловской области».

В первом чтении на сессию выносятся поправки к Закону «Об ответственности за административные правонарушения», которые предусматривают увеличение штрафов за нарушение правил выгула собак и экологические правонарушения. Законопроект предусматривает также введение административной ответственности за продажу несовершеннолетним продукции эротического содержания. Всего на сессии будет рассмотрено более двух десятков законопроектов.

седание комиссии по законодательному обеспечению противодействия коррупции.

Открыл заседание председатель комиссии А.А. Лабейкин. Он отметил, что в этом году комиссия планирует рассмотреть на предмет коррупционной составляющей областной план приватизации, бюджетные вопросы, закон о благотворительности, а также другие законодательные акты.

Основным вопросом повестки дня вчерашнего заседания был пункт о рассмотрении Закона Орловской области «О распоряжении земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в административном центре Орловской области — городе Орле». Этот закон был принят в 2006 году и, как известно, имеет немало сторонников и противников.

Мнения депутатов разделились и на этот раз. Основной довод противников закона — по духу он противоречит закону о местном самоуправлении, так как ущемляет самостоятельность муниципалитета. Их оппоненты настаивали на том, что закон не коррупционен, так как устанавливает двойной контроль за распределением высокой по стоимости городской земли. Закон устанавливает порядок, при котором последнее слово в этом вопросе за правительством области. В то же время согласование с городскими властями при распределении земельных участков обязательно.

К единому мнению не пришли, и поэтому было принято решение о подготовке более масштабного мероприятия по этому вопросу — депутатских слушаний. А.А. Лабейкин дал поручение профильному комитету подготовить статистику по практике применения закона, с тем чтобы на публичных слушаниях иметь фактический материал для оценки коррупционной составляющей закона. Депутатские слушания будут проведены в сентябре. В мероприятии примут участие представители горсовета и мэрии Орла.

В АНТИКОРРУПЦИОННОЙ КОМПЕТЕНЦИИ

Вчера в Орловском областном Совете народных депутатов состоялось четвертое за-

Соб. инф.

ПОДПИСКА-2009

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на ведущую ежедневную газету области

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 2-е полугодие 2009 года.

Оперативная, объективная и достоверная информация о происходящих событиях. Аналитические материалы, актуальные интервью. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах и многом другом. Популярные рубрики: «Приусадебный участок», «Не болей», «Закон и порядок», «Из жизни «звезд», спорт и самая полная ТВ-программа!



Подписка проводится:

- в киосках «Орелпресечта»
- для читателей г. Мценска в киосках «Орловская печать»
- для читателей г. Ливны в киосках «Ливныпресс» — 218 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей;
- в почтовых отделениях области — 400 рублей 2 коп.

«Орловская правда» — выбор, проверенный временем!

ИНДЕКС 53180

Длинный путь рубля

Получать заработную плату вовремя и сполна не у всех выходило и в лучшие для нашей экономики годы. Что уж говорить о кризисной поро.

Это подтверждают и данные отдела статистики труда, занятости и науки Орелстата. На 1 мая т.г. суммарная задолженность по заработной плате (кроме субъектов малого предпринимательства) в нашем регионе составила 108,1 млн. рублей.

Так как особенно сильно кризис ударил по предприятиям обрабатывающих производств, то, понятно, они накопили самые внушительные долги по зарплате. На их долю приходится 87,8% общей суммы задолженности, или 94,8 млн. рублей.

Соб. инф.

Продолжение темы на 2-й стр.

Этот известный орловский предприниматель своего бизнеса не имеет. Это по документам. Но его многочисленных родственников можно по праву называть предпринимателями «многоотрасльниками». Одна из них, будучи на склоне лет, замахнулась аж на 17 видов экономической деятельности. Что же конкретно сделал и что предлагает сделать для помощи малому бизнесу новый руководитель Орловского регионального отделения «Опору России» Павел Меркулов?

Об этом читайте в материале

«Нужен ли Меркулову чужой малый бизнес?»

7-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

АНТИКРИЗИСНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ

Вчера в конференц-зале ЗАО «Орлмелбел» состоялось заседание круглого стола, которое провел первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

Актуальную тему «О реализации антикризисных программ в промышленном комплексе области, перспективах работы и мерах по смягчению последствий финансового-экономического кризиса» обсудили руководители ведущих промышленных предприятий области, отраслевых профсоюзов, финансовых организаций и банков.

Подробный отчет о работе круглого стола будет опубликован в одном из ближайших номеров «Орловской правды».

ЖЕМЧУЖИНА РОССИЙСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В Москве при поддержке Министерства образования и науки России, Федерального агентства по образованию, Комитета по образованию Госдумы РФ, Комитета по образованию и науке Совета Федерации Федерального

собрания РФ прошел XIII Российский образовательный форум.

Форум продемонстрировал результаты, достигнутые российским образованием в рамках приоритетного национального проекта «Образование». В масштабном мероприятии участвовали более 700 представителей из 60 регионов страны. Были широко освещены современные проекты образовательных учреждений.

Победители удостоены Гран-при «Жемчужина российского образования». Среди них директор межшкольного учебного комбината г. Ливны В.Я. Меньшиков. Его работа «Математическая модель системы стимулирования учителя за качество труда» признана лучшей в номинации «Управление качеством образования». Учебное заведение удостоено диплома.

ПРАЗДНИК КРАСНЫХ ГАЛУСТУКОВ

Вчера на площади им. Ленина состоялась торжественная линейка, посвященная Дню пионерии. Отпраздновать это событие собралось около тысячи девочек и мальчишек, лучших представителей 32 пионерских дружин города Орла.

В преддверии Дня пионерии прошли торжественные линейки, на которых в ряды пионерской организации было принято около 800 девочек и мальчишек. В за-

вершение линейки все ее участники отправились отдохнуть в городской парк и на игровые площадки. А вновь принятые пионеры имели возможность прокатиться на речных трамвайчиках.

В Малом зале администрации города Орла прошел торжественный прием лидеров детских организаций, классных руководителей, старших вожатых, ветеранов пионерского движения.

ВОДА ДЛЯ ЖИЗНИ

21 мая в Липецке пройдет межрегиональная научно-практическая конференция «Региональные проблемы качества воды и здоровье населения», посвященную международному десятилетию действий «Вода для жизни».

Организаторами конференции выступают администрация региона, федеральный научный Центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана. Различные актуальные вопросы повышения качества воды и его влияния на здоровье человека освещают ученые и практики из Москвы, Санкт-Петербурга, Липецкой, Воронежской, Орловской, Тверской областей, Пермского края.

О состоянии хозяйственно-питьевого водоснабжения в Орловской области расскажет начальник отдела санитарного надзора Роспотребнадзора по Орловской области И.Н. Фролова.

Конференция ставит задачу разработку стратегии водохозяйственной дея-

тельности, чтобы остановить нерациональную эксплуатацию водных ресурсов.

ПОБЕДЫ МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРНИРА

На первом международном турнире по рукопашному бою, который прошел в Костроме, орловские спортсмены вновь подтвердили высокий класс своего мастерства.

Среди участников турнира были 17 команд из российских регионов и шесть — из стран ближнего зарубежья.

«Зал славы» областной федерации рукопашного боя пополнился новыми медалями. С золотом из Костромы вернулся воспитанник орловского клуба «Юный динамовец» Алексей Сопов. В трех из четырех поединков он досрочно выходил победителем. Одержал победу и в сложнейшем финале. Серебряную награду завоевал Евгений Егоров из Мценска.

КИРИЛЛ И КИРИЛЛИЦА

Каждый год 24 мая в память равноапостольных Кирилла и Мефодия в России отмечают День славянской письменности и культуры. К этой дате в Орловской областной публичной библиотеке имени И. А. Буни-

на приурочена выставка литературы «Кирилл и кириллица: сценарии, посвященные Дню славянской письменности и культуры». Выставка предназначена всем, кто интересуется русской историей и культурой, прошлым, настоящим и будущим славянских народов. Материалы из журналов «Читаем, учимся, играем», «Последний звонок», «Библиотека» и др. рассчитаны на преподавателей, библиотекарей, воспитателей детских и молодежных учреждений.

«КОМПАС» ДАЁТ ВЕРНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

В рамках реализации областной комплексной программы «Молодежь Орловщины 2006—2010 гг.» на территории лесного массива посёлка Шахово Кромского района Орловской области прошел спортивно-туристический слет студенческой, учащейся и рабочей молодёжи.

Организаторы мероприятия — управление образования и молодежной политики, областное государственное учреждение «Компас».

В слете приняли участие команды ссузов, вузов, общественных организаций и объединений, предприятий Орловской области.

Главная цель проведения слёта — развитие молодёжного студенческого дви-

жения, пропаганда здорового образа жизни, организация культурного досуга молодёжи Орловщины, установление дружеских отношений между спортсменами.

В рамках мероприятия прошли соревнования по туристической полосе препятствий, конкурсы песни, эмблем, краеведческая викторина и многое другое.

К ТРУДУ И ОБОРОНЕ ГОТОВЫ

22 мая пройдут соревнования санитарных дружин, в которых примут участие 11 команд предприятий и организаций города. Организатором соревнований выступает городское управление по делам ГО и ЧС.

Участие в этих традиционных состязаниях позволяет совершенствовать теоретические знания и закреплять практические навыки по оказанию первой медицинской помощи.

Командам предстоит продемонстрировать умение работать в очаге ядерного и химического поражений, в очаге инфекционного заболевания, в госпитальном отделении.

Трем лучшим санитарным дружинам вручат денежные премии и почетные грамоты. Санитарные дружины также отметят за лучшее исполнение строевой песни и наглядную агитацию.

Информгентство «Орловской правды».